

ভেড়ামারা উপজেলা কেন্দ্রীয় সমবায় সমিতি লিমিটেড
ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তিঃ

বাংলাদেশ পল্লী উন্নয়ন বোর্ড এর আওতাধীন ভেড়ামারা ইউসিসিএ লিঃ, ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া কার্যালয়ের জন্য নিম্নবর্ণিত পদে নিয়োগের জন্য দরখাস্ত আহবান করা হচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম	জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫ খ্রিঃ অনুযায়ী	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	মন্তব্য
০১	পরিদর্শক	১০২০০-২৪৬৮০	০১টি	এইচ এস সি/ সমমানের পাশ	নিয়োগের শর্তাবলী পূরণ সাপেক্ষে নিয়োগ প্রদান করা হবে।

শর্তাবলী

- ০১। প্রার্থীর বয়স ২৫/০৫/২০২১ খ্রিঃ তারিখে ১৮-৩০ বছর এবং মুক্তিযোদ্ধা কোটায় আবেদনকারীর ক্ষেত্রে ৩২ বছর পর্যন্ত।
- ০২। আবেদন ফরমের সাথে প্রার্থীর সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ০৪ (চার) কপি রঙিন ছবিসহ সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ-এর ফটোকপি, জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি, ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান কর্তৃক প্রদত্ত নাগরিকত্ব সনদপত্র, প্রথম শ্রেণীর গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক প্রদত্ত মূল চারিত্রিক সনদপত্র এবং প্রার্থী মুক্তিযোদ্ধা পরিবারের হলে মুক্তিযোদ্ধা সনদপত্রের ফটোকপি সংযুক্ত করতে হবে। ছবি ও বিভিন্ন সনদপত্রের ফটোকপিসমূহ প্রথম শ্রেণীর কর্মকর্তা কর্তৃক সত্যায়িত হতে হবে। আবেদনকারী প্রার্থীকে আগামী ২৫/০৫/২০২১ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে ডাকযোগে অথবা অফিস চলাকালীন সময়ের মধ্যে নিম্নস্বাক্ষরকারী বরাবর আবেদনপত্র দাখিল করতে হবে। (উল্লেখ্য লক ডাউন কালীন সময়ে urdobheramara@brdb.gov.bd এই ঠিকানায় সমস্ত ডকুমেন্ট স্ক্যান করে মেইল করা যাবে তবে শর্ত থাকে যে, পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের আগে সমস্ত হার্ড কপি নিম্নস্বাক্ষরকারী বরাবর সরবরাহ করতে হবে।) অসম্পূর্ণ, ত্রুটিপূর্ণ বা বিলম্বে প্রাপ্ত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।
- ০৩। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার সময় প্রার্থীকে অবশ্যই শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অন্যান্য সনদের মূল কপি প্রদর্শন করতে হবে। লিখিত/ মৌখিক পরীক্ষার জন্য কোন প্রকার ভাতা প্রদান করা হবে না।
- ০৪। অনিবার্য কারণে কর্তৃপক্ষ এ নিয়োগ কার্যক্রমের তারিখ ও সময় পরিবর্তন করতে পারবেন। এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি আংশিক/ সম্পূর্ণ বাতিল, স্থগিত বা পরিবর্তন করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন এবং নিয়োগের বিষয়ে কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।
- ০৫। প্রার্থীকে আবেদনপত্রের সাথে যেকোন তফসিলি ব্যাংক হতে অফেরতযোগ্য ৫০০/- (পাঁচশত) টাকা ব্যাংক ড্রাফট/পে অর্ডার “ ভেড়ামারা ইউসিসিএ লিঃ, এর অনুকূলে দাখিল করতে হবে
- ০৬। প্রার্থীকে অবশ্যই বাংলাদেশের স্থায়ী বাসিন্দা হতে হবে। সংশ্লিষ্ট উপজেলার স্থায়ী বাসিন্দাদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
- ০৭। নিয়োগকৃত কর্মচারী সংশ্লিষ্ট ইউসিসি এ লিঃ এর কর্মচারী হিসেবে গণ্য হবেন, বিআরডিবি'র জনবল হিসেবে বিবেচিত হবেন না। নিয়োগকৃত কর্মচারী বিআরডিবি'র কর্মচারী হিসেবে ভবিষ্যতে রাজস্ব বাজেটভুক্তি কিংবা বিআরডিবি'র চাকরির জন্য অগ্রাধিকার প্রাপ্ত মর্মে গণ্য হবেন না। নির্বাচিত পরিদর্শক ভেড়ামারা ইউসিসিএ লিঃ এ তার বিতরণকৃত ঋণের সেবামূল্যের অর্জিত নির্ধারিত অংশ হতে বেতনভাতা প্রাপ্য হবেন। আয় থেকে বেতনভাতা সংকুলান না হলে বা ঘাটতি থাকলে বেতনভাতা দাবি করা যাবে না।
- ০৮। আবেদন ফরম <http://brdb.bheramara.kushtia.gov.bd> হতে অথবা নিম্ন স্বাক্ষরকারীর দপ্তর হতে সরাসরি সংগ্রহ করা যাবে।

স্বাক্ষর

মোঃ ইয়ারুল ইসলাম (ই-৩৭৫১)

সদস্য সচিব

ভেড়ামারা ইউসিসিএ নিয়োগ কমিটি

ও

উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা

বিআরডিবি, ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া।

তারিখঃ-১১.০৫.২০২১ খ্রিঃ

স্মারক নং-৪৭.৬২.৫০১৫.০০০.১১.০০১.২১.১০৭

অনুলিপিঃ

০১। পরিচালক (সরেজমিন), বিআরডিবি, ঢাকা। (সদয় অবগতির জন্য)

০২। জেলা প্রশাসক, কুষ্টিয়া। (সদয় অবগতির জন্য)

০৩। উপপরিচালক, বিআরডিবি, কুষ্টিয়া।

০৪। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া।

০৫। সভাপতি, ভেড়ামারা ইউসিসিএ লিঃ, ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া।

০৬। সম্পাদক, দৈনিক হিসনা বানী, ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া (তার পত্রিকায় নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের জন্য এবং প্রকাশিত পত্রিকাটির ০৫ (পাঁচ) কপি অত্র কার্যালয়ে প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হলো)।

০৭। -----/ সংশ্লিষ্ট নথি।

স্বাক্ষর
২১/৫/২০২১

মোঃ ইয়ারুল ইসলাম (ই-৩৭৫১)

সদস্য সচিব

ভেড়ামারা ইউসিসিএ নিয়োগ কমিটি